深圳市华盛昌科技实业股份有限公司

关于新型冠状病毒抗原检测试剂盒自测产品获得俄罗斯注 册的公告

本公司及公司全体董事会成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市华盛昌科技实业股份有限公司(以下简称"公司")新型冠状病毒抗 原检测试剂盒于近日取得俄罗斯联邦卫生保健监督局颁发的医疗器械注册证书, 具体情况公告如下:

一、获证产品的基本信息

产品名称	预期用途	证书号	证书有效期限
COVID-19 Antigen Rapid Test [中文译 名:新型冠状病毒抗 原检测试剂盒]	本产品采用一种检测新型冠状病毒 (SARS-CoV-2)病毒核衣壳(N)蛋白的 免疫层析法,用于体外定性检测人前鼻拭 子标本中的新型冠状病毒抗原。	No P3H 2022/18799	2025年1月1日

二、对公司的影响

公司上述新型冠状病毒抗原检测试剂盒可用于居家自测,无需检测设备,具 有易于操作、快速出结果的特点,方便个人及家庭进行新冠病毒的快速检测。该 产品获得俄罗斯联邦注册,表明了该产品符合俄罗斯联邦相关要求,可在俄罗斯 联邦进行销售。该产品获得上述注册,将进一步增强公司的综合竞争力,对公司 产品在相应市场的推广和销售起到积极推动作用。

本次获得上述注册的试剂产品未来的市场需求、市场拓展、市场竞争和最终

销售情况等均具有不确定性,公司目前尚无法预测其对公司未来业绩的影响,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳市华盛昌科技实业股份有限公司 董事会 2022 年 11 月 28 日